

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: 1792195314001 **RAZÓN SOCIAL:** METROSERVICIOS S.A

NOMBRE COMERCIAL: METROCAFE

REPRESENTANTE LEGAL: ALVAREZ MUIÑA LUIS ALBERTO CONTADOR: BUSTAMANTE IBARRA CATALINA DEL

CONSUELO

OTROS SI **CLASE CONTRIBUYENTE: OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N **NÚMERO:** S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 17/04/2009 FEC. INSCRIPCIÓN: 26/05/2009 FEC. ACTUALIZACIÓN: 29/08/2013

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ELABORACION Y VENTA DE TODO TIPO DE ESPECIALIDADES GASTRONOMICAS.

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Calle: AV. FRANCISCO DE ORELLANA Numero: E6-18 Interseccion: LA RABIDA Referencia ubicacion: FRENTE AL CIRCULO MILITAR Telefono Trabajo: 022552570 Telefono Trabajo: 022224485

DOMICILIO ESPECIAL

SN

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI * ANEXO RELACION DEPENDENCIA * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO

- DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE

* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS ABIFRTOS 2 JURISDICCIÓN CERRADOS \ ZONA 9\ PICHINCHA 0



Código: RIMRUC2017000459361 Fecha: 01/04/2017 10:55:34 AM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: 1792195314001

RAZÓN SOCIAL: METROSERVICIOS S.A

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

 No. ESTABLECIMIENTO:
 001
 Estado:
 ABIERTO - MATRIZ
 FEC. INICIO ACT.:
 17/04/2009

NOMBRE COMERCIAL: METROCAFE FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ELABORACION Y VENTA DE TODO TIPO DE ESPECIALIDADES GASTRONOMICAS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Calle: AV. FRANCISCO DE ORELLANA Numero: E6-18 Interseccion: LA RABIDA Referencia: FRENTE AL CIRCULO MILITAR Telefono Trabajo: 022552570 Telefono Trabajo: 022224485

NO. ESTABLECIMIENTO: 002 Estado: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 11/08/2009

NOMBRE COMERCIAL: METROCAFE FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ELABORACION Y VENTA DE TODO TIPO DE ESPECIALIDADES GASTRONOMICAS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Calle: AV. NACIONES UNIDAS Numero: S/N Interseccion: AV. AMERICA Referencia: FRENTE A MOVISTAR Edificio: PLAZA DE LAS AMERICAS Telefono Trabajo: 023318052 Telefono Trabajo: 022265625 Telefono Trabajo: 022265647 Email: diegomadrinan@grupom.ec Celular: 0999661859



Código: RIMRUC2017000459361 Fecha: 01/04/2017 10:55:34 AM